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IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO        

Número/Ano: 02/2013 Data: 18/06/2013 

Início: 14h00min Término: 16h 

Local: Auditório do Inmetro – Rio de Janeiro - RJ 
 

PARTICIPANTES 
 
NOME ENTIDADE  

Mario William  ABCP 

Maria Aparecida Martinelli Inmetro 

Magali Malagó Inmetro 

Cláudio Guerreio ABNT 

Geraldo Takeo Nawa Abinee 

Natalia Sampaio Sene Fernandes CNA 

Espedito Sales  ANTAQ 

Eugênio G.T. De Simone ABNT 

 

AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 
Ricardo Fragoso ABNT 

Marcia de Barros Inmetro 

Cezar Luciano de Oliveira MCTI 

João Batista Porto Cursino de Moura  

 

AGENDA 

 

1)         Aprovação da Ata da 33ª Reunião Ordinária do CBN; 

2) Eleição do Presidente do CBN;  

3) Assuntos gerais. 

 

ASSUNTOS TRATADOS 

 

 1 - Abertura  
 

1.1 O Sr. Mario William, Vice-Presidente do CBN abriu a reunião dando as boas vindas aos participantes 

e agradecendo a presença de todos. Em seguida, a Sra. Maria Aparecida, do Inmetro,  justificou a 

ausência do Dr. Lobo.  

 

2 – Aprovação da Ata da 33ª RO do CBN 

 
2.1 - O Sr. Mario William questionou se havia comentários sobre a minuta de Ata da 33ª RO, sendo a 

mesma aprovada na íntegra. 

 

3 – Eleição do Presidente do CBN 
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3.1 – Dando sequência aos itens da pauta, a Sra. Maria Aparecida informou que o Sr. Itamar Barreto saiu 

da Anatel e por esse motivo pediu vacância do cargo de Presidente do CBN e que, portanto, seria 

necessário eleger um novo Presidente. 

3.2 – O Sr. Eugênio, da ABNT, ponderou que segundo o Regimento Interno compete ao Vice-Presidente, 

Sr. Mario Wiliam, cumprir o restante do mandato. Assim, foi colocado em votação e aprovada por 

aclamação a condução do Sr. Mário William à Presidência do CBN. O Sr. Mário William propôs que na 

próxima reunião fosse eleito, então, um novo vice-presidente. 

 

3.3 – O Sr. Eugênio propôs que se buscassem algumas alternativas na agenda para atrair um quorum maior 

para o Comitê. Sugeriu atrair entidades que não possuem outro canal para viabilizar suas demandas em 

normalização. Resaltou a importância de identificar  quais os grandes setores em que é preciso estimular a 

normalização e citou exemplo da ISO e seu Comitê antipirataria. Destacou também a construção da 

Estratégia Brasileira de Normalização, que segundo ele foi uma contribuição importante para a sociedade e, 

para a normalização do País,  elaborada no âmbito do CBN.  

 

3.4 - O Sr. Eugênio se comprometeu em fazer um levantamento dos setores da ISO que tenham mais 

relevância com questões afetas ao CBN, para tentar uma mobilização e maior interação. 

    

3.5 – O Sr. Espedito, representante da Antaq, teceu comentários sobre o Plano de Trabalho do CBN 

enviado anteriormente e destacou a importância do alinhamento dos membros com esse Plano.   

 

3.6 – O Sr. Mario William, Presidente do CBN ressaltou a importância de recompor o CBN e buscar mais 

interação e participação de entidades como Agências, Confederação da Indústria e Senai.  

Em seguida propôs os seguintes encaminhamentos para recomposição do Comitê: 

 

 Fazer uma apresentação Padrão para divulgação do CBN 

 Divulgação junto ao Congresso Nacional e  Senai 

 Reunião conjunta com CBAC pelo menos uma vez por ano 

 Reunião com Ministérios da Justiça, do Exército e com a CNI 

 Reunião com o Dep.  Paulo Teixeira  para sensibilizar o legislativo sobre a importância da 

normalização 

 Preparar a Revisão da Estratégia Brasileira de Normalização 

 Membros enviarem sugestões de entidades a serem convidadas para integrar o CBN 

 ABNT fazer levantamento setores da ISO   

 

4. - Assuntos gerais 

 
5.1 – Nada mais havendo a tratar, o Sr. Mario William agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. 

  


